Определить средний коэффициент теплоотдачи соприкосновением от поперечного потока дымовых газов к трубам водяного экономайзера парового котла.

Трубы расположены в шахматном порядке. Наружный диаметр труб d=38мм, число рядов труб вдоль потока газов равно n=25. Шаг труб поперек потока газов X1 = 95мм. Шаг труб вдоль потока X2 = 75мм. Температура газов перед экономайзером t1=630 0C, после него t2=290 0C. Средняя скорость газов W=8,5  м/с.

Решение:

Для дымовых газов:
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Кинематическая вязкость при 4600С 
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Коэффициент теплопроводности 
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Для расчета среднего коэффициента теплоотдачи в случае расположения труб в шахматном порядке и поперечного потока газа рекомендуют использовать следующие формулы (для 3-его и последующего рядов):
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Для первого ряда это значение нужно умножить на 0,6, а для второго – на 0,7

Найдем число Re
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Следовательно, в дальнейшем используем формулу
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Ответ: 
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